

零容忍!菏泽严查在职教师有偿补课

菏泽专项巡查在职教师有偿补课,举报电话5333168,5333184

本报菏泽7月4日讯(记者李凤仪)近日,网上及微信流传《关于公开菏泽市在职教师补课、办班举报监督电话的公告》,并公布数十个举报电话,落款为2017年6月27日。4日,记者从菏泽市教育局获悉,网上流传信息为不实消息,举报电话及内容均是去年的信息。

2017年举报在职教师有偿补课行为专用投诉邮箱,电话设在菏泽市教育局人事科、基础教育科,市直学校在职教师有偿补课投诉专用邮箱 hzjyrs001@163.com, hzjcjy001@163.com。专线电话为:5333168,5333184,该电话接受投诉时间为工作时间。此外,各县区也将公布投诉电话和邮

箱。同时,明确了制止教师有偿补课行为举报投诉处理流程,分为登记、办理、督办、惩处四个流程。市教育局接收投诉件后,进行分类登记、建立台账,并在三个工作日内向相关县区转发。菏泽市教育局按照“谁主管、谁负责”的原则,成立治理

有偿补课专项小组,具体承办案件的调查、取证等工作。督办阶段,在14个工作日内未办结的举报投诉件列入督办范围,下发《督办通知单》,每天督办1—2次。对查实的教师有偿补课案件,按照管理权限,依法追究相关教师、校长及教育行政部门的责任,并按照规定,在一定范围内进行通

报、曝光。此外,根据《菏泽市教育局治理有偿补课专线巡查工作方案》规定,在9月15日—30日,还将开展教师有偿补课“回头看”活动,对各县区治理有偿补课进行专项巡查。对反映有偿补课问题较多县区,约谈教育局长,对反映有偿补课严重的学校,约谈校长及教师。

开发区拆违出重拳:一天拆除6万平米违章建筑

本报菏泽7月3日讯(记者邢孟 通讯员 马学民)3日,菏泽开发区组织行政执法、国土资源、城建、规划和办事处等多个部门联合执法,出动500多人,动用大型铲车和装载机机械14台,依法对丹阳办事处大屯立交桥东、新石铁路北等违章建筑给予全部、彻底强制拆除,总面积达6万多平方米。



挖掘机正在拆除违章建筑。本报记者 邢孟 摄

违法建设是城市形象的“败笔”,地方发展的“毒瘤”,与文明城市建设格格不入。丹阳办事处是菏泽棚户区改造的重点区域,但仍有居民为谋取不当利益,在铁路沿线、大田地内等突击搭建违章建筑,虽多次下达停工通知,并经反复、耐心的思想工作仍拒不自行拆除,严重损害了社会公平,影响了菏泽城市规划和城市形象及省级文明城市的创建。

3日一早,菏泽开发区组

织行政执法、国土资源、城建、规划和办事处等多个部门联合执法,出动500多人,动用大型铲车和装载机机械14台,依法对丹阳办事处大屯立交桥东、新石铁路北等违章建筑给予全部、彻底强制拆除,总面积达6万多平方米。据悉,为遏制违建、乱建的不良行为,菏泽开发区按照“发现一处、制止一处、拆除一处”的原则,始终对违章建设保持高压态势,加强了巡查力度,24小时不间断巡查,发现有抢建、乱建的苗头性行为,及时做好登记,列入重点监察范围,并向其发出停工通知书,对不听劝阻、违法抢建的行为,发现一处,查处一处,拆迁一处,决不甘心手软,坚决彻底拆除,坚决从严从快处理,坚决严厉打击不法分子的违法行为,坚决遏制违建蔓延势头。

千名贫困大学新生救助启动

本报菏泽7月3日讯(记者周千清)情系计生家庭,造福贫困学生。助学成就梦想,爱心点燃希望。菏泽市卫生计生委、市计生协会开展菏泽市计划生育贫困家庭千名大学新生助学活动,7月10日,符合条件学生可以报名参加。

据悉,根据市委、市政府要求,菏泽市卫生计生委、市计生协会开展菏泽市计划生育贫困家庭千名大学新生助学活动,申请助学的学生必

须同时具备五个条件,具有菏泽市城乡常住户口;独生子女户或两女户计划生育家庭;今年高考被国家高校录取的全日制本科生;父母双方均为非财政供养人员;家庭收入比较低或有特殊困难。

报名学生应同时符合下列情形之一,家庭成员患有重大疾病;家庭遭遇重大灾难;家庭遭遇重大事故;家庭成员有重大伤残或丧失劳动能力;家庭出现重大变故等。

符合条件的学生请登陆菏泽市卫生计生委(<http://www.hzws.cn/>)、菏泽市计划生育协会(<http://www.hzsjsx.com/>)官方网站下载《申请表》,于高考录取结束后填报,并将电子版《申请表》发送至受理邮箱(hzjsx007@163.com),报名时间为2017年7月10日—7月31日,咨询热线:0530-5339007。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

梦想书屋 一书一世界

悦品书香 启迪梦想

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 菏泽市开发区人民路658号菏泽数码大厦B座东单元20层。